

修法轮大法让我修出了善

【明慧网】在1999年中共迫害法轮功之前，我跟随家人学过法轮大法，但当时年轻，并没有学懂。我三十多岁时，经历了一次小产，术后，肚子一直疼痛无法恢复，几次住院都没用。最后，医生用非常强效的止痛药，才勉强使我能走路。那时，我下定决心修炼法轮大法，不久后，我就行动自如了。

之后，我又经历了两次生死大关，都是师父救了 my 生命。现如今，我身体健康，皮肤白皙，人们说我五十多岁的人看上去就象三、四十岁的人，让很多人羡慕。我修炼大法近二十年了。我觉的自己就是世界上最幸运的人。

婆婆：“你真的很善良！”

我从小读书很好，人也乖巧，一直得到家长、老师、同学、领导、同事的喜爱，是一个很清高、自尊心很强，不愿听不好听话的人。可是，我却遇到了我的婆婆。

公婆是二婚。结婚时，公公已经八十多岁了，有两儿一女；婆婆七十多岁，有两个儿子。他们结婚时，双方子女约定：父母年纪都大了，到身体不行时，各归各家养。

我丈夫是婆婆的小儿子，我们也是这个组合家庭所有子女中最小的。从2015年起，公婆和我们一家三口住在了一起。我是大法弟子，赡养老人是应该的。

丈夫很忙，经常不在家，但我的生活就很不平静了。听婆婆吵吵是家常便饭，甚至有时从早上到晚上，婆婆不停地指责，甚至谩骂公公，公公不作声。有时婆婆不顺心，会指着骂我半个多小时，看我



不作声，才离开。有时婆婆看不惯孙子，就又哭又闹，说她要得心脏病了，逼着孙子给她道歉。有时婆婆会冤枉保姆阿姨偷东西，经常吼阿姨。我真是打心里看不上这个婆婆，觉得她太没素质了。后来，发展到我一听到她尖尖的说话声，就讨厌。丈夫实在受不了，就指责婆婆，我心里就很痛快。

但我是修炼人，我真的很苦恼！师父叫我们要做个好人，做个更好的人，可我连长辈都不能善待。我早上给师父上香时，经常跟师父说：我一定要善待婆婆。可是，一碰到婆婆，又会被突发的事情搞得气的不行。那个怨恨已经积攒的很深、很大了。我怎么办啊！

我开始背《转法轮》、背师父的经文。我那颗扭曲、偏执的看不上人的心渐渐平复，明白一切都是业力因缘，觉得婆婆也很可怜，浑身是病。我会经常给她买吃的、用的、穿的，帮她做各种事情。渐渐的，公婆对我们也是最依赖的。

婆婆八十岁大寿，办了很大的仪式庆祝，请了很多亲戚朋友。我给婆婆精心置办了一套非常喜庆、合适她的礼服，这让她的两个儿子都没有想到。寿庆那天，婆婆非常开心。我开车带全家人去饭店的路上，婆婆对我说了一句：“你真的很善良！”这是二十多年来，婆婆第一次真心夸我，我真的好高兴！谢谢师父，教会了我善良。

吃饭时，我和丈夫去婆婆的同学桌敬酒，他们都是八十岁上下的老人。婆婆给他们介绍：“这就是我的小媳妇。”其中一个老阿姨上来紧紧拥抱我，说：“你太好了！”

丈夫和大伯哥的真挚感谢

公公九十岁的一天，突然人事不省，家人打了120，急送到医院。后来，基于公公的身体状况，公公的儿女们就将公公接走了。他的儿女来家里整理东西，发现公公住在我家时，工资卡上的钱几乎没有用过，基本上是一个月的养老金发多少存多少。公公的好衣服一件又一件，公公跟他的子女说：都是某某某（指我）买的。这么多年中，公公家的哥哥、姐姐三家也经常来我家做客，都知道我们给公公吃最好的，用最好的，他们心里都很感激。

我收到的更大的善良的肯定是，丈夫和大伯哥有时会在家庭聚会时，突然站起来，真诚地向我单独敬杯酒，感谢我的付出。

愿天下所有善良人都能记住：“法轮大法好、真善忍好”，有美好的未来。

文/中国大陆大法弟子 小慈◇

幸遇大法救度 久病得康复

【明慧网】我是二零二三年四月得法的新学员，通过修炼法轮大法，短时间内脱胎换骨。

我从小就体弱，是家里有名的药罐子；最近这十几年因为各种原因导致了严重失眠，是整夜整夜不睡的那种，二零一三年末一夜白了头发，长期的不眠，浑身无力、身心疲惫，去了很多医院、也找了很多中医，但是效果多不好。二零一九年还因为自己的无知，一边吃着中药、一边去打了宫颈疫苗，雪上加霜，身体就更糟。非常幸运的是，我在学习传统文化的时候遇见了法轮功学员，学员告诉我三退保平安，并且告诉我念“法轮大法好，真善忍好”九字真言。

二零二三年四月十八号我做了个奇怪的梦，漆黑的梦境里出现了“须弥”两个字异常的大、又异常的亮。我把梦境告诉那位法轮功学

员，学员听完我的梦后，让我去请法轮大法的书。请完大法书的那一晚上，我破天荒地一觉睡了五个小时左右，而且早上突然能双盘，因为平时我早上起来胳膊腿总是僵硬的，也是从那天开始就一直能双盘了。

更神奇的是，我通过学法炼功，按照大法书上的要求，修炼自己的心性，不长时间全身的病状都没有了，跟正常人一样了，能吃能睡，脸上泛红，心情好了，走路轻快了，站久腰不酸了，眼睛不干涩了，药、针灸艾灸都不再需要，夏天不再烦热，冬天不再那么怕冷，不再生气恼怨，总之前身上所有不好的病状都没有了，我的身心就象是重生了一样了。

这一切在短时间内脱胎换骨的变化，不是人为或者药物所能做到的，只有佛法才有如此的威力。我把法轮大法在自己身上神奇的展现

与玄妙体验分享出来，是想给有缘人说句真心话，如果你有心向佛，一心向善，对修炼充满向往，最好的方式就是亲自体验法轮大法的神奇与威力。只有自己亲身体悟，才能领会到其中的神奇与玄妙。

看完大法书后我也明白了，人身难得，中土难生，正法难求，佛法难闻。人这一生的目的其实是为了修佛法呀，没有比这更重要的了。人间的一切物品，都只是为了能够让人生存而已，生带不来、死带不去的，唯有修炼的成果随身带走。

正法信仰对于任何人都只有好处、没有坏处。今生难得一人身，机缘莫失呀。佛度有缘人，愿每个生命都能得到法轮大法的救度。◇



四川成都法轮功学员被迫害简讯

四川成都彭州市泉沟村法轮功学员王胜培、李家平被骚扰

2024年9月27日上午11点左右，法轮功学员王胜培被泉沟村村委人员骚扰。

参与人员有：保安韩洪能，村长周厚伦，网格员杨颖，村委委员韩涛。他们非法照相后，就走了。

同天被骚扰的还有李家平。他们假装查燃气，强行打门。开门后，问他们干什么，他们说来看看你，你上街没有？照了相，就走了。

四川省会理市法轮功学员马凌仙遭非法开庭

二零二四年十月十七日早上九点半，四川省会理市法轮功学员马凌仙遭非法开庭，当天律师为她作了无罪辩护。

二零二四年五月十八日晚，马凌仙、罗继平、赵国伟、马新立被会理市公安局国保警察绑架，当晚

被送到看守所非法关押。据称是他们被摄像头看到了在发真相资料。

马凌仙被非法关押五个月后遭非法庭审。在庭上公诉人张誉钟反复地说二零二四年五月十二日，便衣在马凌仙身后偷拍到她跟一个小学生站在一起，还说小学生举报了她；还有就是在一个电瓶车里发现有一份真相资料，后来又发现了十多份真相资料。当时审判长张羽鹏对张誉钟说：不要说以前的。又问他五月十八日马凌仙干了什么，他却说不出来。

市法院
法院院长：曲木石布 办：0834-5623511
副院长 办 0834-5610177
刑二庭审判长：张羽鹏 手机：152 8297 1677
书记员：杨晶雨
市检察院
检察院检察长：杨丽娜 移：



迫害法轮功 法网难逃

13881546317 办：0834-5622136
副院长 办：0834-5625643
公诉人：张誉钟

四川省遂宁市法轮功学员杨思珍等多人被绑架

四川省遂宁市法轮功学员杨思珍、肖文学夫妇俩现年七十岁，2008年奥运会前被迫流离失所至今。法轮功学员郭春芳五十八岁，原大英县某乡镇优秀教，被迫流离失十几年。她们租住在天峰街一民房的上下楼。2024年10月14日遭中共邪党警察绑架。不法人员将三名法轮功学员拖下，用口袋将他们的头笼上，并扬言：他们已经被跟踪了四个多月了，宁可抓错一个人，也不放走一个炼法轮功的。

杨三轮是在三名法轮功学员绑架后，到那里去遭蹲坑的不法人员绑架了，不知非法关押哪里。另一名法轮功学员安全走脱。◇